

疫情中，精彩不缺席——

2020年NBA圣诞大餐将如期而至

TUESDAY, DEC. 22 **WEDNESDAY, DEC. 23**

SEASON BEGINS DEC. 22

Christmas Day

12 PM ET ESPN | 2:30 PM ET abc | 5 PM ET abc | 8 PM ET abc ESPN | 10:30 PM ET ESPN

(网络图)

【本报体育记者 雷震 报道】时光飞逝，已进入12月份，所有人都迫不及待地要翻过这多灾多难的2020年。谁都知道恢复昔日正常是多么的不容易，但再难，也要抱有希望。这不，NBA联盟也为了这份希望，送上一份诚意满满的“圣诞大餐”。

以往的NBA常规赛10月开赛，因为疫情，2019-20赛季10月才结束，2020-21常规赛季12月22日就将拉开大幕。而揭幕战之后没两天，就是传统的“圣诞大战”。这次NBA一共安排了5场比赛，分别是鹈鹕vs.热火、勇士vs.雄鹿、篮网vs.凯尔特人、湖人vs.独行侠和快船vs.掘金，可以说场场都是重头戏，NBA联盟诚意十足。

首先是鹈鹕vs.热火。鹈鹕今年休赛期进行了各种运作，包括得到亚当斯和顶薪续约英格拉姆，对新赛季跃跃欲试。而热火则更不必说了，上赛季打入总决赛，休赛期保住了球队核心阵容，正是大干一场的好时候。

其次是勇士vs.雄鹿。昔日豪门勇士队上赛季成绩垫底，本赛季急切想证明自己，但不久前汤普森重伤赛季再次报销，对他们打击极大。至于雄鹿，他们的当务之急是努力说服“字母哥”留下。至于说服希腊人留在冰天雪地的密尔瓦基，就看他们休赛季下血本从鹈鹕交易来的全明星后卫霍

乐迪、以及两年800万签下的波蒂斯等人能否让雄鹿具有冠军相了。

篮网vs.凯尔特人这轮对决的焦点无疑在篮网身上。华人老板蔡崇信是不是“冤大头”，就看重返赛场的杜兰特和欧文二位的表现有没有达到预期了。

湖人vs.独行侠。詹姆斯对阵东契奇，两位超级巨星一个宝刀未老，一个冉冉上升。卫冕冠军的休赛期运作相当了得，引入了施罗德、哈雷尔、马修斯和小加索尔。以这套全新的阵容开启卫冕之旅，再加上詹姆斯提前以两年8500万的天价续约湖人，活脱脱的又一个“紫金王朝”。

最后是快船vs.掘金。这两队也算是仇人见面了吧，上赛季季后赛第二轮，掘金在1:3落后的情况下翻盘淘汰了快船。快船背上“软蛋”的骂名，要想复名，新赛季第一场是个机会。

圣诞大战距离揭幕战近在咫尺，尽管NBA新赛季仓促上马，尽管最新新冠检测结果显示546名球员中有48人确诊，球员们的竞技状态也达不到最佳水平，但这毕竟是NBA收视的重头戏。“圣诞大餐”往年都有，今年再难也要排上，给不寻常的2020，添加一丝正常的节日气氛。

体育简讯

本报体育记者 雷震

小马队7胜4负，美联南区排名第二

NFL印第安纳波利斯小马队29日主场以26:45不敌田纳西泰坦队，7胜4负战绩在美联南区排名第二，小马6日客场挑战德州佬队。

拳击王者“百岁之战”

两名前著名拳王，54岁的泰森和51岁的琼斯11月28日进行了一场拳击王者的“百岁之战”。泰森在八个回合中占据主动，尽管规则无分胜负，但泰森是无冕之王。

足球西班牙甲级联赛，梅西创纪录后致敬马拉多纳

足球西班牙甲级联赛巴塞罗那队29日以4:0大胜奥萨苏纳，梅西攻进自己在西甲的第448球，创造新纪录。进球后他露出纽维尔老男孩球衣，向去世的马拉多纳致敬。

子承父业，前车王舒马赫之子签约哈斯车队

F1赛车哈斯车队1日宣布签下前车王舒马赫之子米克-舒马赫，子承父业，时隔30年，F1赛道上将再次出现舒马赫的姓氏。

詹姆斯提前续约湖人

NBA詹姆斯日前同意和洛杉矶湖人队提前续约，双方将签署2年价值8500万美元的顶薪合同。这意味着詹姆斯到2022-23赛季将年满38岁。

2020年北京马拉松40周年——被迫取消

北京马拉松组委会3日发布公告，因新冠肺炎疫情防控需要，决定不举办2020年北京马拉松赛，今年恰逢北马40周年。

网球2021赛季澳网公开赛将于2月8日开赛

网球2021赛季首个大满贯赛澳网公开赛近日确定将于2月8日开赛，规定选手团队不得晚于1月17日抵达赛场，并接受14天的隔离。